

国会山骚乱调查新进展?

美众院委员会称有足够证据起诉特朗普

参考消息网6月13日报道 据美联社华盛顿报道,调查国会大厦骚乱事件的众议院委员会的成员当地时间12日说,他们已发现足够证据,可让司法部考虑因试图推翻2020年总统大选结果而对前总统唐纳德·特朗普提出前所未有的刑事起诉。

报道称,该委员会上周开始举行公开听证会。成员们陈述他们反对特朗普的理由,以表明这位被击败的总统如何不顾多名顾问的不同意见、坚持宣扬其关于选举遭操纵的虚假说法,以及他如何加强一项非同寻常的以推翻拜登的胜利为目的的计划。

据报道,在本周的听证会上,将公布更多证据。这些证据将表明,特朗普和他的一些顾问如何投入“巨大努力”传播虚假信息,向司法部施压、要求支持其虚假说法,以及敦促时任副总统彭斯在2021年1月6日不承认州选举人票、阻止确认选举结果。

议员们表示,在听证会过程中,他们最重要的听众可能是司法部长梅里克·加兰,加兰必须就司法部能否以及是否起诉特朗普作出决定。

来自加利福尼亚州、担任众议院情报委员会主席的民主党众议员亚当·希夫说,他希望司法部“调

查声称特朗普存在犯罪活动的任何可靠指控”。希夫说:“一旦司法部积累起证据,它需要就是否可以向陪审团证明排除合理怀疑后特朗普有罪或其他任何人有罪作出决定。但如果他们有可信证据,就需要对他们进行调查,我认为确实有证据。”



韩国货运工会罢工已持续一周

工会称与韩政府的谈判破裂

当地时间6月13日,韩国政府官员表示,韩国货运工会罢工已持续一周,加剧了韩国国内的物流延误和中断。此外,工会表示,他们试图与政府进行谈判,但谈判最终破裂。

据韩联社6月13日报道,韩国民主劳动组合总联盟下属货物运输工会“货物连带”于当地时间7日开始无限期全面罢工。工会方面表示,他们曾尝试与政府方面进行谈判,

但双方未达成一致。工会方面称:“在12日与政府的协商中,双方就积极努力延长和改善运费制度暂时达成协议。但在达成最终协议前,因执政党国民力量党的反对,谈判最终破裂。”工会强调将继续罢工,同时将进行“更有力的斗争”。

报道指出,此次罢工导致韩国国内的物流网络中断。12日,约4100人,也就是工会19%的人参与

了罢工。韩国主要港口的集装箱运输出现了混乱,导致工业生产出现了损失。当日,韩国最大港口釜山港的集装箱吞吐量下降至一个月前的四分之一。另一个主要港口仁川港的集装箱吞吐量也比平时减少了约20%。

报道称,此次罢工的原因,是工会希望政府继续实行旨在改善运输工人工作环境,避免发生超载等现象的“安全运费制”。

韩政府曾于2020年1月实行该制度,为期3年,该制度将于今年12月31日失效。韩国总统尹锡悦表示,各方应通过由韩国国土交通部牵头的对话解决争端。

目前,已有十多名工会成员因在韩国各地阻碍货运卡车运行被警方逮捕。尹锡悦重申其立场,即无论是雇主还是工人出现违法行为,都应依法处理。来源:澎湃新闻

岸田支持率下降 超60%民众不认可其物价措施



2021年12月6日,日本首相岸田文雄在特别国会会议上发表施政演说。

中新网6月13日电 据日本共同社13日报道,最新民调显示,日本首相岸田文雄内阁支持率较5月下降,不支持率较5月上升。针对其抑制物价的措施,超6成的受访者不予肯定。

报道指出,11日至13日,日本共同社在日本全国范围内实施了电话舆论调查。结果显示,岸田内阁支持率为56.9%,较5月的上次调查下跌了4.6个百分点。不支持率上升5.1个百分点至26.9%。另外,认为食品及日

用品价格上涨对生活造成了“打击”的受访者占77.3%。对于岸田的抑制物价上涨措施,28.1%的受访者“给予肯定”,“不予肯定”的占64.1%。

日本时事通讯社报道,13日召开的日本参议院决算委员会上,针对受俄乌冲突影响而上升的食品价格,岸田强调,比起其他国家和地区,日本“处于相对低的水平”。

他还称,“目前物价上涨对国民生活和企业活动带来很大影响,对将来的生活和工作也带来不安。”

美国食品和药物管理局:

9名儿童食用配方奶粉后死亡

海外网6月13日电 据美国《华盛顿邮报》等多家美媒12日报道,美国食品和药物管理局公布的新文件显示,全美有多达9名儿童在食用密歇根州

一家工厂生产的婴幼儿配方奶粉后死亡,比之前已知的死亡人数多7人。

美国食品和药物管理局此次调查了自2021年3月至今年3月收到的128

起消费者投诉,其中有9起与婴幼儿配方奶粉死亡事件有关,目前尚无法确定感染源。该机构此前曾表示,两名儿童在食用了雅培公司在密歇根州斯特吉斯

工厂生产的含有阪崎克罗诺杆菌的奶粉后死亡,另有两名儿童生病。对此,雅培公司对美媒表示,其婴幼儿配方奶粉和死亡事件之间没有因果关系。

美参议院两党就一项解决枪支暴力的提案达成协议

当地时间12日,美国参议院20名参议员,包括10名民主党参议员和10名共和党参议员发表一份声明称,就一项解决枪支暴力新措施的提案大纲达成协议。

据悉,两党目前仅在基本原则达成协议,更

为棘手的立法文本尚未成文。协议大纲包括提供资金以激励各州实施“危险信号”法案(如果持枪人发

出威胁,警方可以暂时扣押该人的枪支),扩大全国精神健康服务,允许在21岁以下购买枪支者进行

背景调查时审查其青少年和精神健康记录,为学校安全措施提供资金等。大纲还将改变背景调查制度,以更好地打击通过利用“业余爱好者”身份非法购买枪支的犯罪分子。来源:央视新闻

韩国朝野政党最高权力之争拉开帷幕

近日,党首竞选成为韩国政界最受关注的话题。最大在野党共同民主党虽然选出了过渡性党首和领导层,但围绕党内最大政治明星李在明的定位问题仍然纷争不断。而执政党国民力量党党首李俊锡的任期到明年6月才结束,不过党内亲尹锡悦派最近“逼宫”动作不断。分析人士认为,随着今年3月份的总统大选和6月1日的地方选举结束,韩国选举季也结束了,随之而来的朝野政党主要政治人物最高权力之争拉开了帷幕。

国民力量党三强鼎立

6月1日地方选举尘埃落定,执政党国民力量党以压倒性优势完成地方权力交接。现任党首李俊锡在职期间先后赢得了总统和两场选举胜利,因此也被党内部分人士认为是“目前身价最高的政治明星”。

李俊锡的党首任期到2023年6月结束,他在出席一档广播节目时曾表示,希望能在下届党首选举中用自己的方式发挥影响力。有分析认为,李俊锡的发言表明希望连任党首的强烈意愿。6月2日,李俊锡在执政党内成立革新委员会,由前监查院长、现任国会议员崔在亨担任委员长。委员会旨在为2024年3月举行的国会议员选举建立人选推荐机制。

另一位党首的有力竞

争者是曾担任过执政党国会议员的金起炫。金起炫被认为是亲尹锡悦派人物,不久前的地方选举中还担任了执政党“共同选举对策委员长”。6月3日,金起炫发起名为“革新24,新未来”的研究团体,选定民生经济、气候变化和能源问题、人口变化、朝鲜半岛局势、政治革新等5大课题,定于6月22日进行首次活动,届时将邀请前总理金滉植作有关政治改革的开讲演讲。

在地方选举中重新当选国会议员的安哲秀,从6月7日开始重返国会,而他能否在国民力量党内拓宽支持层成为他明年掌握党内大权的关键。国民力量党相关人士透露,安哲秀将参与国会外交统一委员会事务,与党内议员一同成立论坛,商议外交政策。

共同民主党斗争激烈

在经历了今年的两次选举失败后,共同民主党内部矛盾加剧,目前党首无人选仍不明朗。共同民主党6月7日召开全体国会议员大会,推举委员禹相虎为紧急对策委员会委员长,由其主导败选后的党建和改革工作。禹相虎曾历任四届国会议员,派系色彩不浓,被评价为威望极高的和解型政治人物。

当前李在明仍是共同民主党党首的最高支持人选。韩国民调机构6月8日公布的民调结果显示,

针对“谁是能带领共同民主党革新的合适人选”提问,有28.8%的韩国人选择了李在明,位居第一位,而剩余人员的支持率均不足10%。特别是在共同民主党支持层,李在明的支持率高达55.5%。

共同民主党中坚国会议员6月9日集体向党领导层致信,要求下届党领导体制应该是“联合型集体领导体制”。按照目前共同民主党单一领导体制原则,党首和最高委员选举是分开举行,实际上是党首独占了党内大多数权力。而所谓“联合型集体领导体制”,就是在一次选举中,按照得票多少,得票最多的为党首,下面依次为最高委员,这实际上起到党首分权的作用。

有分析认为,鉴于共同民主党内派系斗争激烈,即使选出党首,各派系也会围绕最高委员人选问题争吵不休,而完全根据得票多少一次性选出党首和最高委员,可以最大程度保障公平性。但也有意见认为,就在李在明有最大可能当选党首的情况下,这部分国会议员突然提出“集体领导体制”,实际上针对的就是李在明。

政党党首即将迎挑战

有分析认为,共同民主党将在今年8月的全会上正式选出党首和最高领导层,而在此之前党内亲李在明派和亲文在寅派或将出现派系大战,主持全党工作的临时党首禹

相虎将发挥关键仲裁作用。

由于近期共同民主党内外反对李在明的声音不断出现,外界普遍认为李在明的党首之路将充满挑战。该党国会议员李相旻表示,李在明应该放弃参选党首,以此作为总统大选和地方选举的失败负责。

而国民力量党内有望挑战下届党首的人开始逐渐浮出水面,亲尹锡悦派已经开始了党首竞争的步伐。经过两次选举,亲尹派已经成为党内主流派系,其中的骨干政治人物纷纷在敏感事项上公开发表言论,以凸显自己的存在感。最近不顾韩国外交部反对执意出访乌克兰的李俊锡则成为批判的对象。亲尹锡悦派系“大哥”郑镇硕6月6日就李俊锡出访乌克兰和最近组成党改革委员会评价称:“这是他自己的政治活动,仅此而已。”

执政党内亲尹锡悦派如此直言不讳批判李俊锡,让外界错愕不已。虽然外界有亲尹锡悦派是否想争取党首宝座的议论,但截至目前亲尹锡悦派的重量级政治人物没有一人公开表态将竞争党首。有分析认为,随着下一步党首竞争正式启动,亲尹锡悦派要么推出自己的候选人,要么会支持某位特定候选人,但亲尹锡悦派和李俊锡之间的矛盾可能更加表面化。

来源:法治日报

美国纽约地铁又出事! 男子两天内接连用刀刺伤乘客

中新网6月13日电 据美国中文网报道,近日,美国纽约地铁上再次发生恶性案件,一名男子两天之内接连用刀刺伤两名乘客。纽约警方当地时间12日通报称,嫌犯已被逮捕。

据报道,警方称,这两起案件都发生在地铁7号线上。首起案件发生在10日早高峰时段。32

后,嫌犯再次作案,在7号线的74街-百老汇站台的北向站台,刺伤了一名正在等车的55岁男性乘客。该乘客随后也被送往医院进行治疗,伤势严重但情况稳定。

报道称,这名嫌犯已被逮捕,并被控两项企图谋杀罪、攻击罪,以及非法持有武器罪。

今年年初,一名亚裔女性被人推下纽约地铁站台身亡。4月12日,纽约布鲁克林区一地铁站发生枪击案,造成10人中枪,至少29人受伤。5月22日,纽约一列进中的地铁上再次发生枪击事件,一名男子中弹后身亡。

警方称,大约24小时

